

国誉集团为了地球和社会的可持续发展，根据“国誉集团行为规范”、“国誉集团 可持续采购方针”，将希望与各位交易方共同实现的事项制定为“国誉集团 可持续采购指南”。请各位交易方对以下要求的项目也予以执行。同时，请各位对自身的交易方也同样要求理解“国誉集团 可持续采购指南”并推进下列项目。

### 1. 质量管理

我们通过提供使“工作、学习、生活”变得充实的商品和服务，满足客户的信任，持续追求客户的满意。我们进行彻底的风险管理，提供正确的商品和服务信息。

#### 1-1 确保商品安全性

我们确保商品符合各国法律法规等所规定的安全标准，进行能够充分保证商品安全性的设计、制造和销售，履行作为供应商的责任。

#### 1-2 质量管理

我们不仅遵守有关商品和服务质量所适用的法律法规，也遵守国誉集团的质量标准以及顾客要求事项。

#### 1-3 提供正确的商品和服务信息

我们适当披露有关业务活动内容、商品质量及安全性等的信息，响应利益相关方的要求努力掌握及提供商品和服务信息。

#### 1-4 灾害等的风险管理

我们从平时起建立风险管理体制，为客户提供稳定的商品供应。

### 2. 尊重人权

我们以理解国家和地区的文化、习惯，所有人的人权都得到尊重的社会为目标。

我们不允许不正当的歧视和童工、强迫劳动。另外，不与有这些行为的企业、组织等进行交易。我们不允许性骚扰、权力骚扰、欺凌等侵犯人权的行为。

#### 2-1 禁止童工和强迫劳动

我们不允许不正当的歧视和童工、强迫劳动。另外，不与有这些行为的企业、组织等进行交易。

#### 2-2 禁止性骚扰、权力骚扰、歧视

我们不允许性骚扰、权力骚扰、欺凌等侵犯人权的行为。另外，我们在适当范围内对劳动者关于宗教习俗方面的要求给予照顾。

#### 2-3 结社自由、集体谈判权

我们在遵守当地法律法规的基础上，尊重劳动者作为实现劳动环境及工资标准等的劳资协议的手段团结权。

### 3. 安全卫生

我们遵守劳动安全卫生法等相关法律法规。我们支付适当的工资和各项津贴、提供福利保健、适当签订劳动合同，遵守相关法律法规，同时保护劳动者的权利。我们促进持续且自主地改善工作环境，同时努力预防工伤和疾病。

#### 3-1 劳动安全卫生

我们考虑员工的安全与健康，努力创造舒适的工作环境。

#### 3-2 考虑劳动时间

我们不让劳动者的劳动超过工作地区的法律法规所规定的限度。另外，我们在考虑到国际性标准的

基础上妥善管理劳动者的劳动时间和休息日。

### 3-3 适当的工资与津贴

我们遵守所有关于支付给劳动者的报酬（包括最低工资、加班费及法律规定的津贴和工资扣除）所适用的法律法规。另外，我们考虑到支付可满足基本生活所需水平的工资（生活工资）。

### 3-4 应对紧急事态

我们针对危害生命、人身安全的灾害、事故等紧急事态做好准备，包括发生的可能性在内对其进行识别，制定能够使劳动者及财产损失降到最低的紧急应对时的行动程序，设置必要设备等，并进行教育和训练以确保发生灾害时能够按程序行动。

### 3-5 工伤和因工作的疾病

我们对工伤和因工作的疾病情况进行确定、评估、记录和报告，并采取适当的对策及纠正措施。

### 3-6 产业卫生

我们对工作环境中劳动者暴露于有害的生物、化学、物理影响的风险进行确定和评估，并进行适当的管理。

### 3-7 考虑产生体力负担的作业

我们对产生体力负担的作业进行确定和评估，并在此基础上进行适当的管理以免造成工伤和因工作的疾病。

### 3-8 机械装置的安全措施

我们对劳动者在业务上使用的机械装置进行安全风险评估，并实施适当的安全措施。

### 3-9 设施的安全卫生

我们适当地确保为劳动者提供的生活设施（宿舍、食堂、厕所等）的安全卫生。

### 3-10 安全卫生的交流

我们对劳动者在业务上有可能遭受的各种危险，以劳动者能够理解的语言及方法提供适当的安全卫生信息教育和训练，并建立劳动者反馈安全相关意见的机制。

### 3-11 劳动者的健康管理

我们对全体员工实施适当的健康管理。

## 4. 环境保护

我们致力于全球规模的环境保护，通过积极参与地区社会的建设，作为良好的企业市民努力与社会共生。我们在遵守环境相关法律法规的同时，在企业活动的各个方面致力于环境保护。另外，推进考虑到自然环境和生物多样性的活动。

### 4-1 减少能源消耗及温室气体排放

我们努力改善能源效率，致力于持续性减少自己公司的能源消耗量及整个供应链的温室气体排放量的活动。

### 4-2 向大气的排放

我们实施适当的对策以减少向大气排放有害物质。

### 4-3 水的管理

我们对取水及排水给周围自然环境带来的影响进行适当的管理。为此，我们监控用水的使用和排放并努力节约用水。我们在废水排放或废弃前实施监视、控制、处理，另外我们对有可能造成水污染的污染源进行识别，并进行适当的管理。

### 4-4 保护生物多样性

我们努力保护业务所使用的原材料以及业务开展地区的生物多样性。

### 4-5 资源的有效利用和废弃物管理

我们推进减量化、再利用、再循环，力求有效利用资源，努力抑制废弃物的产生。

#### 4-6 化学物质管理

我们对给人体和环境构成危险的化学物质及其他物质进行识别、标示及管理，为切实实施安全的操作、移动、保管、使用、再循环、再利用以及废弃进行管理。

#### 4-7 商品所含化学物质的管理

我们遵守有关禁止使用或限制商品中所含特定物质适用的法律法规以及顾客要求事项。

#### 4-8 社会贡献

我们积极参与社会、教育、文化支援活动，与地区社会的交流活动，美化地区社会的活动，以及志愿者活动等。

### 5. 公平交易

为了获得业务的有效性、效率、报告的可靠性、事业活动相关法律法规等的遵守、以及资产保护这4个目的得到实现的合理保证，我们运营并完善适当的内部控制系统。

我们采购时遵守各个国家和地区适用的法律法规、条约等，同时遵循行业标准、国际规范等（包括本公司集团制定的标准）。

我们对于威胁市民社会秩序和安全的反社会活动及其势力，坚持强硬的态度，不答应任何不合理的要求。另外，不与其产生交易等联系。我们尊重各位交易方的权利，致力于防止包括索取财物和行贿受贿在内的所有腐败行为，进行健康、公正、公平的交易。

#### 5-1 推进合规

我们彻底遵守国家和地区法律法规、社会规范及企业伦理，并努力推动对员工的启发活动。

#### 5-2 公平透明的交易

我们进行公平透明且尊重自由竞争的交易。另外，我们不会利用购买方的立场进行向交易对象索取金钱或特殊待遇这样的行为。

#### 5-3 禁止与反社会势力进行交易等

我们对于威胁市民社会秩序和安全的反社会活动及其势力，坚持强硬的态度，不答应任何不合理的要求。另外，不与其产生交易等联系。

#### 5-4 保护知识产权

我们保护知识产权，不非法使用。

#### 5-5 禁止利益冲突行为

我们不会利用董事、员工的立场进行违反公司正当利益谋求个人利益的行为。

#### 5-6 保护举报人

我们保护有关举报信息的机密性以及举报人的匿名性，同时排除对举报人实施报复。

#### 5-7 禁止内幕交易

我们不会根据未公开的重要内部信息，进行自己公司或相关公司的股票买卖等内幕交易或诱发该交易的行为。

#### 5-8 负责任的矿物采购

我们不断确认制造的商品中所含的钽、锡、钨及金这些矿物没有在受冲突影响和高风险地区引起或助长严重侵犯人权、环境破坏、腐败、冲突等行为。

#### 5-9 确保报告的可靠性

为了确保报告（包括非财务信息）的可靠性，我们不许可伪造记录以及重大虚假的申请和报告。

### 6. 信息安全

我们妥善管理营业、技术、经营信息等企业机密信息和个人信息等，防止信息的丢失和泄漏。我们不

会根据未公开的重要内部信息，进行本公司或相关公司的股票买卖等内幕交易或诱发该交易的行为。

#### 6-1 防范网络攻击

我们采取应对来自网络攻击等威胁的安全防范措施，为避免自己公司及他人受害进行妥善管理。

#### 6-2 保护个人信息

我们对有关供应商、顾客、消费者、员工等所有的个人信息遵守相关的法律法规，并进行妥善的管理和保护。

#### 6-3 防止泄漏机密信息

我们对自己公司以及从顾客和第三方获得的机密信息进行妥善的管理和保护。